Két agyuval, melyeket mindenkor egyszerre siitiink el, 16viink egy mozdulatlan célra. A révid 16vés, talalat, hossza
16vés valoszintsége az egyik dgyunal rendre 0,3, 0,2, 0,5; a mésiknal pedig 0,6, 0,1, 0,3. Mennyi annak valészintsége,
hogy

a) 20 paros 16vés koziil legalabb egyszer paros talalatot ériink el?

b) 3 paros lovést leadva mindenkor célba taldlunk legalabb egy agyuval?

¢) 2 paros lovés koziil legfeljebb 3 rovid l6vés legyen?

d) Hany paros l6vést kell leadni, hogy »legalabb egy egyszerii talalat« valoszintsége mar legalabb 0,9 legyen?



